
    

  
 

  

  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Einzelhandel & Dienstleistungen 

Optik Graeser 

Pölkenstraße 1-2 

06484 Quedlinburg 

Tel.: +493946 2273 

info@optikgraeser.de  

www. optikgraeser.de 

Gründung: 1872 

Mitarbeiteranzahl: 5 

Inhaberin / Geschäftsführung: Judit Tasche 

„Tradition. Innovation. Präzision.“ 
 
 

UNSERE ERFOLGSGESCHICHTE 

Am 15. April 1872 wurde das Traditionsgeschäft Optik 

Graeser in der Breiten Straße 4/5 gegründet. Am 1. 

Mai erfolgte dann die Eröffnung als Brillenglasschleife-

rei & Musikalienhandlung. Bereits im Jahr 1880 erfolg-

te der Umzug in die heutigen Räumlichkeiten der Pöl-

kenstraße 1-2. Hier befand sich damals ein Ackerbür-

gerhof mit mehreren Geschäften. 

Durch Innovationen der Branche hat sich auch das 

Angebot stets angepasst und weiterentwickelt. Heute 

ist Optik Graeser ein Fachgeschäft für Brillen und Kon-

taktlinsen aller Art sowie Fachhändler für vergrö-

ßernde Sehhilfen wie Lupen und Bildschirmlesegeräte. 

 

GEHEIMNISSE UNSERES ERFOLGES 

Bei Optik Graeser wurde seit jeher viel Wert auf die 

Ausbildung gelegt. So können wir stolz sagen, dass alle 

Mitarbeiter einen Meisterbrief besitzen bzw. im Rah-

men eines Hochschulstudiums einen Bachelor- / bzw. 

Masterabschluss besitzen. 

Der lokale Einzelhandel prägt das 

Bild der Stadt und trägt zum Ein-

kaufserlebnis historische Innen-

stadt bei. 

Kontakt:  
wirtschaftsfoerderung@quedlinburg.de 

03946-905 517 / Markt 1, 06484 Quedlinburg 



 

Bei der Ausbildung legen wir viel Wert auf das Handwerk. 

In der eigenen Werkstatt wird Ihre Brille gefertigt und bei 

Bedarf repariert – mit viel Liebe und von Meisterhand. 
 

ERFOLGREICH IN DIE ZUKUNFT 

Der Beruf des Augenoptikers befindet sich im Wandel und 

entwickelt sich vom Handwerks- hin zum Gesundheitsbe-

ruf. Wir sind für unsere Kunden der erste Ansprechpartner 

für gutes Sehen. Wir stellen uns der Herausforderung, den 

wachsenden Ansprüchen unserer Kunden gerecht zu wer-

den. So stellen wir bei unseren jüngsten Kunden voran-

schreitende Kurzsichtigkeit aufgrund der Digitalisierung 

und anderer Faktoren fest. Bei der nächsten Generation 

gehen wir auf Anforderungen am Arbeitsplatz und neue 

Gegebenheiten wie Sehstress ein. Auch ältere Kunden bzw. 

Sehbeeinträchtigte können wir mit Lupen und vergrößern-

den Sehhilfen optimal versorgen. Auch für Sportler halten 

wir die richtige Brille parat - vom Laufen bis zum Schießen. 

 

GEMEINSAM FÜR EINEN ERFOLGREICHEN STAND-
ORT WELTERBESTADT QUEDLINBURG 

Seit über 150 Jahren ist Optik Graeser in der Welterbestadt 

verwurzelt und als in Quedlinburg geborene Inhaberin be-

steht eine enge Verbundenheit mit der Stadt. Wir engagie-

ren uns gern und unterstützen sportliche und kulturelle 

Events wie den Quedlinburger Waldlauf, die Hölle von Q, 

den Bücherfrühling, Quedlinburg swingt, den Quedlinbur-

ger Musiksommer sowie den Rotary Club Quedlinburg. 

 

DIE WELTERBESTADT QUEDLINBURG UND DIE 
HARZREGION SIND EIN TOP - STANDORT, WEIL... 

… die vielen Gesichter der inhabergeführten Geschäfte mit 

ihrem individuellen Angebot eine so große Vielfalt bieten. 

Der lokale Einzelhandel prägt das Bild der Stadt und trägt 

zum Einkaufserlebnis historische Innenstadt bei. 
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Kontakt:  
wirtschaftsfoerderung@quedlinburg.de 
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